

习近平向韩国当选总统尹锡悦致贺电

新华社北京3月11日电 3月10日,国家主席习近平致电尹锡悦,祝贺他当选韩国总统。习近平指出,中韩互为近邻和重要合作伙伴。建交

以来,中韩关系快速发展,给两国人民带来实实在在的利

益,为促进地区乃至世界和平稳定和繁荣作出积极贡献。今年是中韩建交30周年,对两国关系具有

新华社北京3月11日电(记者董瑞丰 徐鸣航)据国家卫生健康委网站11日消息,为进一步优化新冠病毒检测策略,国务院联防联控机制综合组决定在核酸检测基础上,增加抗原检测作为补充,日前已制定印发《新冠病毒抗原检测应用方案(试行)》。

该方案规定了抗原检测的适用人群:一是到基层医疗卫生机构就诊,伴有呼吸道、发热等症状且出现症状5天以内的人员;二是隔离观察人员,包括居家隔离观察、密接和次密接、入境隔离观察、封控区和管控区内的人员;三是有抗原自我检测需求的社区居民。

方案还明确了上述三类人群进行抗原检测需满足的主要条件、检测试剂的获得渠道,制定了检测发现阳性后的处置管理流程,促进抗原检测与核酸检测相衔接。

根据方案,社区居民有自我检测需求的,可通过零售药店、网络销售平台等渠道,自行购买抗原检测试剂进行自测。国家卫生健康委同时专门说明,核酸检测依然是新冠病毒感染的确诊依据,抗原检测作为补充手段可以用于特定人群的筛查,有利于提高“早发现”能力。

根据方案,基层医疗卫生机构具有核酸检测能力的,应当首选核酸检测;不具备核酸检测能力的,可以进行抗原检测。隔离观察人员和社区居民进行抗原检测,应当认真阅读说明书、规范操作,一旦抗原检测阳性要立即向有关部门报告;需要时,进行核酸检测予以确认。

据了解,相比核酸检测,抗原检测的速度可以更快,操作也更便捷,但准确度较低,一般用于急性感染期的疑似人群。抗原阳性结果可用于对疑似人群的早期分流和快速管理,但不作为新冠病毒感染的确诊依据。

国家卫健委:在核酸检测基础上增加抗原检测作为补充

雪上项目再迎『收获日』中国轮椅冰壶队进军决赛

新华社北京3月11日电(记者王君宝 郑直 张尧)北京冬残奥会11日迎来五个大项的比赛。中国轮椅冰壶队提前锁定奖牌,雪上项目中国队再添四金,迎来“收获日”。目前,中国军团以14金14银19铜的战绩继续在金牌榜和奖牌榜领跑。

继6日在超级大回转比赛中收获2金2铜后,中国残奥高山滑雪队11日在女子大回转比赛中再夺1金2银1铜,尽显“一路拼到底”的豪迈气势。

女子大回转(站姿)比赛中,张梦秋两轮滑行无懈可击强势摘金,让场馆变身欢庆海洋。女子大回转(坐姿)比赛,刘思彤、张雯静分获银牌、铜牌。

女子大回转(视障)比赛中,朱大庆坚持带伤作战,在首轮滑至终点前失误,暂列第二,二轮发挥正常锁定银牌。该组别金牌、铜牌分别被奥地利选手韦罗妮卡和她的妹妹芭芭拉获得。

残奥冬季两项迎来最后一个比赛日,中国代表团收获1金1银3铜共5枚奖牌。

在男子长距离(坐姿)比赛中,刘梦涛四轮射击全部命中,收获了他本届冬残奥会的第二枚金牌,他的队友刘子旭获得铜牌。男子长距离(视障)比赛中,余爽获得铜牌。女子方面,赵志清收获长距离(站姿)银牌,单怡霖获得长距离(坐姿)铜牌。

残奥单板滑雪比赛在云顶滑雪公园收官。4个小项的较量中,中国滑手们交出2金2银2铜的成绩单。其中武中伟、孙奇分别获得男子坡面回转LL1级、LL2级金牌。

北京冬残奥会轮椅冰壶项目当日在国家游泳中心“冰立方”展开半决赛争夺,中国队以9:5战胜加拿大队,瑞典队6:4战胜斯洛伐克队。中国队将在12日与瑞典队争夺冠军。加拿大队在11日稍晚的铜牌争夺战中,以8:3战胜斯洛伐克队。

“今天赢了感觉很激动,我们打得比较放松,没有前几天那么紧,虽然有些小失误,但是整体表现非常好。现场观众给我们很多鼓励,特别鼓舞士气。”中国轮椅冰壶队队员王海涛说。

在11日进行的两场残奥冰球半决赛中,中国队和韩国队分别以0:11的相同比分不敌美国队和加拿大队,中韩两队12日将争夺铜牌。



“雪容融”诞生背后的故事

本报记者 张丹

北京2022年冬残奥会正在如火如荼地进行,吉祥物“雪容融”以喜庆暖萌的姿态得到了众人的喜爱与追捧。它代表着友爱、勇气和坚强,寓意着温暖世界,点亮梦想,创造更加美好的未来。

作为“雪容融”诞生地,冰雪资源丰富、冰雪文化历史悠久的吉林,因此也备受关注与瞩目。记者多次采访吉林艺术学院设计团队,探寻“雪容融”诞生背后的故事。

临时更换的灯笼创意

2019年1月21日,吉林艺术学院接到北京冬奥会组委会通知,在全球征集的近6000件作品中,该院名为“吉祥如意”的中国结、中国灯笼形象脱颖而出,位列三甲,进入下一轮修改。这源于吉林艺术学院学生姜宇帆对家乡年味的印象。她的家位于黑龙江省伊春市嘉荫县,每逢过年,这座小城都会被浓浓的节日氛围包裹,街巷楼宇间,高高挂起的红灯笼,是最常见的景象。“我开始也和大多数同学一样,设计了麋鹿形象,但截稿前三天,冯舜媛老师发现同学提交的作品多是以麋鹿为主,于是让我临时更换方案,重新设计,最后想出了中国结和红灯笼的创意。”姜宇帆说,

“这两个形象特别能代表中国传统文化,也传递出喜庆的寓意。”恰恰是这组临时更换的灯笼创意,成为了“雪容融”的雏形。

“秘密工作室”

在被问到参与奥运会吉祥物的设计和以往接触过的设计案例有什么不同时,吉林艺术学院动漫学院副院长矫强说,印象最深的就是高度保密性。设计内容被严格控制在极小的范围内,无法进一步扩充设计团队,在密闭环境中做高强度的修改,工作方式和工作体量都是以往的设计案例无法相比的。他们接到任务之后,成立了“吉艺1·25冬奥吉祥物项目组”,为了保密,给新建的团队工作微信群起了代号为“125”的群名。为了工作方便,他们选定位于居民区中的吉艺专家公寓作为“秘密工作室”。几十平方米的空间,十多个人的工业性操作,工作条件异常艰苦,300多天他们就是在这个“秘密工作室”度过的。

集结着智慧与付出

“回想起创作‘雪容融’的几百个日日夜夜,往事依旧历历在目。其实我压

力最大,而且没有办法纾解,很怕这个项目随时被终止,如果那样的情况发生,我不知道该如何面对团队,但是我在大家面前还得装作很淡定。”据“雪容融”设计团队负责人郭春方介绍,整个设计团队共有17个人,分别来自吉林艺术学院设计、新媒体、动漫、音乐等分院,这里面有年轻教师、专业的骨干力量,也有负责分管管理的院长。每个人都肩负着不同的工作任务,克服着不同的困难:设计学院院长金巍的儿子正面临中考,他没有时间兼顾;动漫学院副院长矫强的女儿无人照顾,他便将女儿带到项目组度过了两个寒暑假;设计学院副院长吴轶博克服身体上的不适,仍坚持带病工作;正在澳门城市大学读博士的郭昱峰、苏大伟两位老师,设计期间在长春与澳门间往返20余次……最重要的是团队成员之间彼此信任,每个人都可以身兼数职,在人数不足的情况下圆满完成了任务。

“雪容融”的创作,集结着设计团队的智慧与付出。连续几天几夜未曾合眼的疲惫,灵感实现时的兴奋,方案设计时的辗转反侧和迷茫,还有最后宣告成功时激动的泪水……这一切,都展现了这个团队的高度凝聚力和创造力。



3月11日,中国选手孙奇冲线后庆祝。他最终获得冠军。当日,北京2022年冬残奥会残奥单板滑雪男子坡面回转(LL2级)比赛在张家口云顶滑雪公园举行。

巴西冬残奥代表团旗手阿莉内:

我随处感受到中国人的友好和热情

新华社里约热内卢3月11日电(记者赵焱 陈威华)“我在参加北京冬残奥会前可以说对中国没有太多概念,但这次冬残奥会上我随处能够感受到中国人的友好和热情!”巴西残奥越野滑雪运动员阿莉内·罗莎在接受新华社记者邮件采访时这样说。

阿莉内是本次巴西冬残奥代表团中唯一一名女选手,也是开幕式时巴西代表团的旗手之一。在本届冬残奥会上,她取得了越野滑雪长距离(坐姿)比赛第七名。

阿莉内说,虽然她作为运动员经常到不同国家参赛,但到中国还是头一次,中方工作人员给予运动员们很多帮助,“所有官员、志愿者、服务人员都对我们很好。东道主给我们准备的设施让人特别满意,让人感到安全、卫生、有组织。赛事的防疫措施很完备,房间也特别干净”。

此外,阿莉内还对残奥村内提供的伙食颇感兴趣,“我很喜欢这里食堂提供的食物,这正是我体验中国美食的好机会!”

光大银行长春分行——

宣传金融知识 伴您温暖同行

本报讯(解翌 记者钟林翰)光大银行长春分行“3·15”金融知识宣传周活动全面启动,旨在进一步增加公众金融知识,增强金融消费者自我保护意识及风险防范能力,强化“阳光消费”的“引领 陪伴 共同成长”品牌核心价值,做到“日日有主题,行行有特色,内容全覆盖,员工全参与”。

光大银行长春分行在持续广泛开展金融知识宣传的基础上,进一步聚焦老年人、青少年、农村居民、残疾人等的金融消费知识提升。以“权利 责任 风险”为主题,多渠道、多层次、多形

伴您温暖同行

式地开展知识普及,帮助消费者进一步提升风险责任意识。另外,宣传活动将充分利用数字化技术,拓展金融宣传活动和金融服务的范围,通过加大线上教育宣传阵地的构建、线上金融服务产品的研发,增强对无网点地区及无法到达网点人群的服务覆盖和宣传。

光大银行将始终坚持以人民为中心的发展思想,以宣传活动为契机,促进银行业数字化转型,提高宣传活动覆盖面和影响力,践行金融为民理念。

● 巴 特 尔 (220702197911021835) 购买

松原市静安房地产开发有限公司 23幢102 票 据 号 : 3044135, 票 据 金 额 : 880383 元 (大 捌 拾 叁 元 整), 声 明 写 : 捌 拾 捌 万 零 叁 佰 作 废 。

催缴承包费通知书

邵国武: 你与大安市委叉子镇长城村村委会、大安市委叉子镇先锋村村委会于2016年所签订《大安市委叉子镇新增耕地土地承包经营合同》第一个缴费期至2022年1月31日已届满,限你在2022年3月30日前缴纳第二期承包费2705000.00元。如逾期,视为你自愿解除承包合同,甲方按合同规定终止本合同。特此告知。 开户行:大安农村商业银行叉子支行 户名:大安市委叉子镇综合服务中心农村经济管理站 账号:0770414011015200000763 联系电话:13843651684 18843631534 大安市委叉子镇长城村村委会 大安市委叉子镇先锋村村委会 2022年3月11日

我国互联网遭受境外网络攻击

新华社北京3月11日电 国家互联网应急中心监测发现,2月下旬以来,我国互联网持续遭受境外网络攻击,境外组织通过攻击控制我境内计算机,进而对俄罗斯、乌克兰、白俄罗斯进行网络攻击。

经分析,这些攻击地址主要来自美国,仅来自纽约州的攻击地址就有10余个,攻击流量峰值达36Gbps,87%的攻击目标是俄罗斯,也有少量攻击地址来自德国、荷兰等国家。

据悉,国家互联网应急中心已及时对以上攻击行为最大限度予以处置。

俄国防部:美资助乌生物研究旨在建立致命病原体隐秘传播机制

新华社莫斯科3月11日电 俄罗斯国防部发言人科纳申科夫10日说,美国国防部在乌克兰资助生物研究,其目的是建立致命病原体隐秘传播的机制。

据俄国防部官网发布的消息,科纳申科夫说,经过对获取的乌克兰生物实验室相关文件分析,俄方发现美方计划于2022年在乌克兰开展鸟类、蝙蝠及爬行动物病原体研究,并逐步转入研究这些动物携带非洲猪瘟和炭疽病毒的可能性,实验目的是“为致命病毒病原体的隐秘传播建立机制”。

俄媒说切尔诺贝利核电站恢复供电 乌俄外长会晤未取得进展

据新华社北京3月11日电 综合新华社驻外记者报道:俄罗斯能源部副部长格列布恰克10日对俄媒体表示,目前由俄罗斯武装部队控制的切尔诺贝利核电站已在白俄罗斯电力工程师的帮助下恢复电力供应。乌克兰外长库列巴10日在土耳其安塔利亚与俄罗斯外长拉夫罗夫会晤后说,乌俄双方在停火问题上未能取得进展。拉夫罗夫表示,俄愿意与乌继续保持对话。

IMF或下调世界经济增长预期

据新华社华盛顿3月10日电(记者高攀 许缘)国际货币基金组织(IMF)总裁格奥尔基耶娃10日表示,受乌克兰危机影响,IMF可能下调世界经济增长预期。

格奥尔基耶娃在当天的线上记者会上说,乌克兰危机对世界经济的外溢影响将体现在大宗商品价格、实体经济、金融环境和企业信心等方面,预计下月发布的新一期《世界经济展望报告》或下调世界经济增长预期。

她指出,受乌克兰危机影响,能源、小麦、玉米等大宗商品价格飙升,将加剧许多国家的通胀压力,对贫困家庭生活影响更大;实体经济也受到冲击,出现贸易收缩、消费者信心下挫、购买力下降等。

博雷利宣布伊核协议维也纳会谈暂停

新华社维也纳3月11日电(记者于涛 刘昕宇)欧盟外交与安全政策高级代表博雷利11日通过社交媒体宣布,在维也纳举行的伊核问题全面协议会谈暂停。

博雷利表示,有关美伊恢复履约协议的最终文本已经准备好,但由于外部因素,维也纳会谈需要暂停。他作为协调人将与团队继续和伊核协议参与方及美国保持联系,以克服当前困难,达成协议。